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Пријава за угледни час (примери добре праксе наставника) на 

30. Републичком семинару о настави физике 

Ове године на јубиларном 30. Републичком семинару о настави физике биће 

приказано неколико часова који представљају примере добре праксе наставника. Позивају 

се поштоване колеге да пошаљу примере својих најуспешнијих часова у раду са 

ученицима основних и средњих школа, који су их посебно инспирисали. Примере 

угледних часова пошаљите у истом template облику у којем се шаљу и радови за постер 

секцију.  

           Било би интересантно и пожељно али не и обавезно да наставници приложе, неку 

врсту евалуације (процену квалитета) таквог часа. Процена квалитета стечених знања 

ученика може бити спроведена на истом или на следећем часу и достављена у виду 

табеларног приказа. 

          Позив остаје отворен до 02.04.2012. године. Наставници чији часови буду изабрани 

да се јавно презентују биће о томе благовремено обавештени.. 

 

Пријава за промоцију добре школе (школе која посебно негује 

физику и природне науке)  на 30. Републичком семинару о 

настави физике 

Поштоване колеге од ове године, на јубиларном 30. Републичком семинару, биће 

промовисани примери добрих школа, које се одликују активним ставом према настави 

физике и природних наука, корелацији предмета, тимском раду запослених и квалитетом 

наставног кадра, писању пројеката, освајању различитих награда. Школе које широко 

сарађују са друштвеном средином, Локалном самоуправом, другим школама, родитељима 

ученика, научноистраживачким институцијама, медијима. Школе које подстичу ученике и 

родитеље да буду активни субјекти у личном образовању и образовању долазећих 

генерација. Позивате се да на наступајућем Семинару промовишете и јавно представите 

вашу Школу коју сматрате добром и подстицајном за развој ученичких знања. 

        Пријаве за добру школу се обављају у истом template облику у којем се шаљу и 

радови за постер секцију. Позив остаје отворен до 02.04.2012. године.  

         Наставници чије школе буду изабране за јавну презентацију биће о томе 

благовремено обавештени. 

        Београд, 5.03.2012. године                                                  Стручни одбор RS2012 


